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Γλώσσα Συνεδρίου
Όλες οι οµιλίες θα παρουσιασθούν στα ελληνικά, εκτός από αυτές των ξένων οµιλητών
οι οποίες θα παρουσιασθούν στα αγγλικά.

Έκθεση
Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου θα λειτουργεί Έκθεση ιατρικών προϊόντων και εξοπλισµού,
σε κατάλληλα διαµορφωµένο χώρο.
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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΥ

Αγαπητοί Συνάδελφοι και Φίλοι

Με ιδιαίτερη χαρά και τιµή σας προσκαλώ να συµµετάσχετε στο 32ο Πα-
νελλήνιο Συνέδριο Γαστρεντερολογίας που θα διεξαχθεί στην Αθήνα
από 29 Νοεµβρίου έως 1 ∆εκεµβρίου 2012.

Το Πανελλήνιο Συνέδριο Γαστρεντερολογίας είναι ένα από τα µεγαλύτερα
Εθνικά Συνέδρια που συγκεντρώνει το ενδιαφέρον όχι µόνον των
Γαστρεντερολόγων αλλά και πολλών συναφών ειδικοτήτων. Αποτελεί τη
σηµαντικότερη ετήσια εκδήλωση της Ελληνικής Γαστρεντερολογικής
Εταιρείας (ΕΓΕ) διότι σε αυτό παρουσιάζονται τα πλέον ενδιαφέροντα βήµατα
προόδου τόσο στον κλινικό όσο και εργαστηριακό τοµέα. Η ανάπτυξη
θεµάτων που βρίσκονται στο εκάστοτε µέτωπο έρευνας τόσο από Έλληνες
όσο και από ξένους ειδικούς καθώς και το Μετεκπαιδευτικό Σεµινάριο
συνεισφέρουν σηµαντικά στην εκπαιδευτική συνιστώσα του Συνεδρίου.

Θέλω να πιστεύω ότι το 32ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γαστρεντερολογίας
θα αποτελέσει πόλο εναργούς συνεύρεσης του συνόλου των επιστηµόνων
που σχετίζονται µε τη Γαστρεντερολογία όπως αυτό συνέβη και στα
προηγούµενα Συνέδρια. Η Οργανωτική και η Επιστηµονική επιτροπή θα
επιδιώξουν να διατηρηθεί η κατά το δυνατόν καλύτερη ισορροπία µεταξύ
των αµιγώς ερευνητικών θεµάτων και των θεµάτων που αφορούν στις
κλινικές εφαρµογές.

Παρά το γεγονός ότι η χώρα µας βρίσκεται πιθανότατα στο βαθύτερο
σηµείο της σηµαντικότερης µεταπολιτευτικής κρίσης, πρωτόγνωρη για
τους περισσότερους από εµάς, τόσο οι επιτροπές του Συνεδρίου όσο και το
∆ιοικητικό Συµβούλιο της ΕΓΕ που έχει άµεση εµπλοκή στην οργάνωσή
του, θα καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε και το 32ο Συνέδριο να
είναι επιτυχηµένο. Όµως, παρά τις όποιες οργανωτικές προσπάθειες, ένα
Συνέδριο µπορεί να πετύχει µόνο αν το αγκαλιάσουν αυτοί που αποτελούν
την «ψυχή» του, δηλαδή τα µέλη της ΕΓΕ και της Ιατρικής κοινότητας.
Είναι προφανές ότι το αµιγώς επιστηµονικό κοµµάτι αποτελεί το βασικό
στόχο του Συνεδρίου. Επιπλέον οι ευκαιρίες συναντήσεων κατά την περίοδο
του Συνεδρίου δίνουν τη δυνατότητα διευκρίνησης και συζήτησης λεπτοµε-
ρειών της εξάσκησης της κλινικής πρακτικής καθώς και δηµιουργίας νέων
συνεργασιών ή συνευρέσεων τόσο στο επιστηµονικό όσο και στο κοινωνικό
επίπεδο. Η Αθήνα ως Πρωτεύουσα µε µεγάλες δυνατότητες αποτελεί ένα
πολύ καλό σκηνικό για την πραγµατοποίηση των ανωτέρω.

Ευελπιστώ ότι θα ανταποκριθείτε στην πρόσκληση και θα συµµετάσχετε
ενεργά στο 32ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γαστρεντερολογίας υπερνι-
κώντας τις όποιες συγκυριακές δυσκολίες.

Με φιλικούς χαιρετισµούς

Σπύρος Μιχόπουλος
Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής




